BHRNREIREEEER

1. EISREMESE - FIRBIE - l (-10) x (-3) = 30

2. BREMESE - TRARE o |l (-10)x3=-30

3. —EPI LBk AAZREMIEMIESE - (~10) x 4 x (=23) = (-40) x (—23)

4. a REREE - (-Dxa=-a [f (-1)x(-5)=5=-(-5)

5. XME : axb=bxa . (-2)x3 =3x(=2)

6. EERE  (axb)xc=ax(bxc) l 8x 999 x (—125) = 999 x [8 x (~125)]

7. FJEHMEZNDERE : ax(b+c)=axb+axc ﬁ (=7) % (1000 — 1) = (=7) x 1000 — (=7) x 1
E4EEEE W EOPSPS BEaE

TR NIIBNRE FEMIBRAMIE !

(1) (-9)x5x(—4)
(2)(-25)x4x(-5)x(-8)
B)(-7)x(-8)x0x9Ix(—4)x(-5)

 (1)6x(-5)x8
- (2)18%(-5)x 75%(-2)
(3) (=) x(=3)x(-5)x---x(=15)x 0

BERE

SORENRGAR 2 BC
STE NIEIE !  TETRAIESHME

(1)(—49) x 789 — 89 x (—49)
(2)35% (~59) + 41 x (-35)

REANESER

S bx4706 = -782094 - K NHIIE :

(1)(b+1)x 4706 (2)bx10x4706

| (1)(~75)x 383825
| (2)68x(=37)+37x(-32)

BERE

 BHlax(-3521)=-756776 - R FHIE :
(1) (@ —1)x(-3521)

(2)ax10x3521



ARIIER BERE
a,b BB - Haxb>0 - a+b<0 - 8): | a,b RWEH - Haxb<0 - b-a>0 - 8 :

(A)a>0,6>0 (B)b>0 (A)b<0 (B)a>0
(C)a>0 (D)a<0,b<0 (CO)b>0,a<0 (D)a>0,b<0
HAMRE

1. ERBAER - FHERE B 15:(3)=5
2. ERHAR - FHRBE 5] 15:(3)=-5

B RE B s
FFE MR HRE  ETETAIRRAME
(1)2794+(-11)  (2)(-576)+(-16) L (1)(-175)+(-7)

| (2)(-476) 17
| (3)2392+(~13)

BRI AR DR BERE

STE NI HRIE ¢ STENAIBZHRE -
(1)2700+(-11) + 94 = (-11) (1) (~150) + (=7) +(~25) + (-7)

(2)3000 = (~11)+ 206+ 11 | (2)(-450)+17-26+17



HHMRIES

1. AEER
2. Fo3RBR - BIE
3. BB EEELE

BHINRIES
FTE 5 {(-9) - [(-5)+6x ()] x (- | -2-1|)}

RGBS R
EE—EMPESERFSR "oy
Barb=axa—axb - 8 :
(D(=5) ¥ (-T)=2 Q) (-T) ¥ (-5) =2

HESIRA

B
 HEEN%O - HBERAA
pOSs=pxp+sxs
L (1)4D(-5)="?

BERE
ETR

- (-66)—{~ [ ~180 5| —[dx (=7)+ (-12)] x(-3)}

Iy

- Hop p,s HEE - FI
2)(-5)D4 =2




B NRING
£33
1. N — RSN ERA?
(A)(-56)x8 (B)(-56)x(-8) (C)(-56)+8 (D)(-56)+(-8)
2. MIZBENEBTGR  OEFEHM=(EEIBAR?
(A)5x(-T)x9  (B)5x7x9 (O)(-5)xTx(-9) (D)(-5)x(-7)x9

3. NI —E&E R EE (-105)x 17 18[E)?
(A)(-100)x17+5x17 (B)(-100)x17+(-5)x17 (C)—(100x5x17) (D)-100x5x17

4. LTFEF 2 - A= AGTE 60+ (-10)=5 1B - BR#HIZEEN?
1 — 57 = 60+ [(-10) = 5] =60+ (-2) = ---
Z—> JH =[60+(-10)] + 5= (-6)+5=---
7 — [ = (60 = 5) + (-10) =12 = (-10) = - --
ADFE BF- L (OL-R" D)=A#IERE
5. MIBREHEENGER  UENERI
(A)4x(-8)+(-2) (B)(—4)x(-8)+2 (C)4x8+(-2) (D)(-4)x8+(-2)
6. BRAENRT : 5-40] [5=-37E[ | PEHEA+ - - » x » + PHIP—TEBEFESTF
FIMII? A+ B)- (Ox D)=+
7. FEHUM—1E RS 2 o] LA ZRHIZC (-5) x (—4) + 10 SK#E?
A)BREEBXTRERSE SKEEI0E 4 XpIRERARZ/VE?
(BYNBEE10 7T - B BIRIUEAS 7T - /NREZABZ /DI
OERNEEFES AR - —ESER10 ARNFE - 4&1&5’9&5‘%@?
(D)20 EFERMN 10 EFER - AHBHEEIER?

8. % T @, S (ERR1 o WIESGY  BEIRINE - igf}_‘l’
BT EE A R — B R T 02 011
Aaeneo=1 B)(A20)®1=0 0:0
Oyoene1=1 Oaene1=0 0bo-

9. 5TE 28— (-3)x[(-23)-5]="?
(A)3 (B)-56 (C)56 (D)112
10. 5TE 18- 6x(-25)+25+(-5)="?
(A)-137 (B)-173 (C)163 (D)173
11. T8 (-15)+(-27)+(-9) - (—4)x5="?
(A)-32 (B)2 (0O)8 (D)-38
12. 5TE MNAISHRIE?
(1) (~6)x7 (2)379x(-221)x0  (3)(-25)x29x(-4)  (4)(-8)x(-7)x(-125)x10
13. FHI[]Z=1Eh  BAEBRNEE -

(D] ]x(~125)=1000 (2)(-2000)+(-125)=] | (3)(-52)+(-1)=(-13) =] |



14.

15.

16.

17.

FAERNIERANE

(1)(=378) = [(~18) x (-3)] (2) 69 x (—45) +131x (—45)
(3)15+(—4)x[26 — (-2)x (-4)] + 4

(D) 1+(-2)x(-3)+(—4) x(-5) — 6+ 7 + (—8) x (—9) + (-10) x (-11) - 12

—FERWRE "B, —R . BEREETEFAENS D THRE L —X - BERREEMAENS
7 o INRIRERHRAE SR - HECIERN e X - ThEAS R - RIERE R E AR AEENNER S /D
BB OmMAITiER - mAARIE2 D - HAIBELIL  FFRIANEDT AR - REBPRIER
WEREEER3 L - EERS K - A OBEMT A ESBIELD?

Ha=968x679 - b=967x680 - sLLE a,b AIA/)\?

ZE 1

1.

15.
16.

NAEA P - & IEAE?

(A)-4x99x25=99x4x25  (B)109+15+(-9)=109-9+15
(C)30-15-10=10-15-30 (D)(99-11)-9=99—(11-9)
NHUB—1E = F A2

(A)(88+12)x77=T7x88+77x12  (B)56+8x(-7)=1
(C)(88—12)x5=88x5—-12x5 (D)(88+77)+~11=88=11+77+11

. &a > b REE - AINIBAEER?

(A)a+~(bxc)=a+b-+c B)(a+b)xc=axc+bxc
C)@+b)-c=a+c+b+-c [D)a+(b+c)=a+b+a-+c
a b cB=EARORNEE - B N3IZVIE EFE?
(A)a+(b+c)=a+b-=+c (B)ex(a—b)=cxa—-b
C)(a+b)-c=a+c+b+~c (D)c+(a+b)=c+a+c+b

. (-25)%(-26) x(-27)x(-28)x 0 =

FTE 2x(-4)x6x8x0 =
FTE 11x (—12) x (-23) x (-24) x 0% (-25) — (-26) = ?
(A)0 (B)IEH OB#E OEEHA

. FTE (-T)x8x(-11)x125=
. ETE125%(-237)x8 =

10.
I1.

12.
13.
14.

FTE (-18)+6+(-3) =

(-32)+(-4)x2=

FTE 84+ (—14)-24%(-3) =

FTE15-(-3)x2+(—4)x0+6 =

N —EZEENESERSEED

(A)Sx(—6)x(-7)x8x9 (B) (-5)x(-2)x5x(-9)x(-13)
(C)8x%x(—6)x(—4)x(-2)x0 (D) (-11)x(-9)x (-5)x (=7)x(-3)

FTE[53+(—6)— 9| +(-5)—(-12)] = (-3) =
FTE 36+ |2-(3-4)|x(—4) =




17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

ERE2

[V, B S B )

O o0 3

22.

(-24) +[(-2) + (4]

MA TEFERER
T (238%567 —965) +17 x 0+ (—100) + (—-25) =
FTE (2380%x5670—965)+171x0+(-10)+2 =
FTE19-(-2)x[(-12)-7] =

FTE 9+ (-2)x[18—(-3)x2]+4 =

STE 38— [(-12) +4x(—6)] - (-72) + (—4)x 2 =
FTE (-16)+4-3x5=

FTE 20+ (—5) - (-28) + (—4) + (-3)x(-2) =

T8 125% | (2149 +35) - (-2148+65) | x(-8)=

CBTET7+3x[(9)-(—49)]=? (A)-8 (B)-50
. ETE 144 +(-16)x9-9]+(-30)x3 =

. 5TE84:6x7+36+-(4x9)=2 (A0 (B)3
CETE 12+ (—4)-2x(—4)=? (A)5 (B)20
CRREZERPIEA "> Ty 5 T
(-24) +(-2) +(—24) = (—4)

. ETE 15+ (-2)x|33+5%(-8)|-78+(-3) =
. 1999x758+1999x255-1999x13 =
. 99%(—299)+99% 63 —(-36)x 99 =

. 5TE2372%x43-2372x67-2372x(-34) =

. ETE75x63+37x125+63x125+75x37 =
. BTE 75x63 -37x125-63x125+75%37 =
. FTE 123 x(-234) +(-123)x 66 +123x 310 =
. ETE(-398)x(—236)—378x398+398x(-358)=
. FTE (-25)x(—45) - 55x(-25) +100x 25 =
. 5T (-4537)x 37— 4537 x(-21) + 4537 x (-84) =
. BTE (-251)x1233 + (-251)x(-233) =

. 5TE(-999)x 345 =

. ETE276x(—999) =

. Ba=988x91 - b=987x92 - SKa-b=
. B ax755=-32505

Bl (a+3)x755=
. B AT LIETE 620%x(-319) - (BAREIHE T HIH—{E3EEIE?

(A) 620x1+ 620 x (-320) (B) 620 x (-3

(C) 620 % (—400)+ 620 x (-81)
2007 %2008 FV1E 22~ 5 — @ =0 F R EHZE?

(A)2008x 2008 — 1

(B) 2008 x 2008 — 2008

(€)22 (D)50

(C)179  (D)99
(C)-4 (D)-11

00) + 620 x (~19)

(D) 600 (—319) + 20 x (—319)

(C)2007 %2007 +1

(D) 2007 x 2007 + 2008



23, B EERTHRLATER 200 A HRBOGH - SRKEMNEREES  BE17R
- SERAER 66 B B - BEEEMAENAE - BERIEREKE 25K - SEEMS
ZETAEFE? (A0 (B)-32 (C)-34 (D)-36

24, B—EEBEHRLUER 4N AMRBOGEH - SRKEBOIEBEESE - FE14R
- ZEIMER VB  BEESEBOAENSD - HER0EREDKE 25 X - S8EL
B TIEE? (A)-59 (B)-55 (C)-54 (D)-52



